Charakteristika der Beprobungsbdume (Douglasie)

Bestand 7
BHD g BKI. KA KS h h/d - KB KSF KL Kr % Kl PG AV SP
Wert
[cm] [m?7] [m] | [m] | [m] [m] | [m? | [m] | [%]
36,5 0,008 1 11,3 | 14,0 22,9 63 6,7 35,7 | 11,6 51 1,7 0,58 | 0,19 0,3
22,5 0,045 2 13,2 | 16,0 | 22,0 98 3,4 9,3 8,8 40 2,6 0,39 | 0,15 0,2
26,4 0,067 2 126 | 154 | 21,5 82 50 19,8 8,9 41 1,8 0,56 | 0,19 0,2
35,6 0,025 1 11,2 13,6 22,7 64 5,8 26,0 | 115 51 2,0 0,50 | 0,16 0,3
18,7 0,053 3 11,1 | 13,2 18,4 98 3,2 7,8 7.4 40 2,3 0,43 | 0,17 0,2
Bestand 8
BHD g BKI. KA KS h h/d - KB KSF KL Kr % Kl PG AV SP
Wert
[cm] [m?] [m] | [m] | [m] [m] | [m? | [m] | [%]
34,1 0,1 2 199 | 244 33,4 98 4,0 12,7 | 135 40 3,4 0,30 | 0,12 0,1
46,2 0,2 2 22,3 | 275 38,5 83 6,1 28,8 | 16,2 42 2,7 0,37 | 0,13 0,2
59,9 0,3 265 | 29,1 36,1 60 6,6 34,4 9,6 27 15 0,69 | 0,11 0,2
50,0 0,2 1 27,3 | 31,0 | 39,4 79 45 16,2 | 12,2 31 2,7 0,37 | 0,09 0,1
40,0 0,1 2 149 | 22,7 34,0 85 51 20,7 | 19,1 56 3,7 0,27 | 0,13 0,2
Bestand 9
BHD g BKI. KA KS h h/d - KB KSF KL Kr % Kl PG AV SP
Wert
[cm] [m?] [m] | [m] | [m] [m] | [m? | [m] | [%]
66,5 0,3 1 216 | 34,4 40,4 61 6,3 30,7 | 18,8 47 3,0 0,33 | 0,09 0,2
74,2 0,4 1 26,7 | 39,1 | 448 60 8,9 62,8 | 18,1 40 2,0 0,49 | 0,12 0,2
63,8 0,3 1 229 | 38,0 445 70 6,5 33,2 | 21,6 49 3,3 0,30 | 0,10 0,1
67,1 0,4 1 26,5 | 37,0 | 43,3 64 7,5 446 | 16,8 39 2,2 0,45 | 0,11 0,2
55,8 0,2 1 215 | 30,9 38,0 68 6,8 36,3 | 16,5 43 2,4 0,41 | 0,12 0,2
BHD = Brusthéhendurchmesser g = Kreisflache
Bkl. = Baumklasse nach KRAFT KA = Kronenansatz
KS = Kronenschwerpunkt h = Baumhohe
KB = Kronenbreite KSF = Kronenschirmflache
KL = Kronenlange Kr %= Kronenprozent
Kl = Kronenindex = Kronenverhéltnis = Kronenbreite / BHD
PG = Plumpheitsgrad = Kronenbreite / Kronenléange

AV = Ausladungsverhéltnis = Kronenbreite / BHD
SP = Spreitungsgrad = Kronenbreite / Baumhdhe




